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першочергове значення. Крім того, участь студентів у науково-
просвітницьких проєктах, зокрема телепередачах, сприятиме зміцненню 
довіри громадськості до молодих лікарів і формуванню позитивного уявлення 
про їхню професійну компетентність. 

Таким чином, застосування інтерв’ю як методу навчання сприяє 
створенню інтерактивного освітнього середовища, яке відповідає сучасним 
вимогам до підготовки висококваліфікованих медичних працівників. 

 
 

ВПЛИВ ПСИХОЛОГІЧНИХ ЯКОСТЕЙ ЗДОБУВАЧА 3-ГО КУРСУ 
НА ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ОЧИМА ВИКЛАДАЧА 

ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 
 

Кузнецова М. О., Кузнєцова І. К. 
Харківський національний медичний університет, м. Харків 

 
Однією з тенденцій які панують в суспільстві є недовіра до лікарів, 

а саме до призначеної терапії. Дані обставини можна пояснити, негативно 
висвітленими випадками лікарських помилок в засобах масової інформації. 

Питання щодо взаємодіє між медиками і пацієнтами, досить гостро 
постає в професійній діяльності будь-якого лікаря (Шевченко О.М., 
Владимирова В.І., 2020). На думку деяких дослідників існує певна залежність 
між психологічними якостями спеціаліста і можливістю виникнення такої 
ситуації в професійній діяльності лікаря. Існує також думка, що в більшості 
випадків це залежить від ефективної взаємодії між пацієнтом та лікарем. Так, 
в опублікованих дослідженнях (Бугайова Н.М., 2012) існує думка, що для 
ефективності побудови взаємин між пацієнтом і лікарем необхідно дослідити 
психологічні передумови такої взаємодії, наприклад мотивацію і моральні 
цінності майбутнього медичного спеціаліста. Водночас, науковці вважають, 
що у здобувачів обов’язково необхідно виховувати повагу до думки 
та очікувань самого пацієнта від процесу діагностики, лікувальних 
і профілактичних заходів.  

Саме тому вкрай актуальними є дослідження присвячені встановленню 
психологічних портретів майбутніх лікарів.  

Метою даного дослідження було визначення психологічних якостей 
притаманних здобувачам 3-го курсу закладу вищої медичної освіти та їхній 
вплив на професійну підготовку.  

Матеріали та методи. До дослідження було залучено 23 викладачі 
Харківського національного медичного університету, які викладають 
теоретичні дисципліни у здобувачів 3-го курсу. З метою з’ясування 
психологічних рис притаманних здобувачам для чого було використано 
соціологічний метод дослідження. Для цього було розроблено спеціальний 
опитувальник, який у вигляді Google-forms поширювався поміж респондентів 
за допомогою соціальних мереж. В ході дослідження, визначали основні 
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психологічні якості, які притаманні здобувачам вищої освіти, а також вплив 
даних якостей на результати навчання, взаємодію з групою та викладачем.  

Результати. Під час аналізу результатів отриманих в ході 
дослідження було встановлено, такі дані: 71 % опитаних вважали, що 
найбільш чітко у здобувачів простежувались морально-вольові якості, ще 
17 % опитаних зазначали що це інтелектуально-пізнавальні та 12 % 
вказували що у здобувачів переважали естетичні якості.  

Серед якостей, які були притаманні здобувачам вищої освіти, були: 
29 % – доброзичливість, 27 % – совість, 14 % – оптимізм, 11 % – мужність, 
8 % – ввічливість, 3 % – охайність, 3 % – потяг до краси,  
2 % – комунікабельність, 2 % – спостережливість і 1 % – прагнення 
до пізнання нового.  

Водночас серед негативних якостей було визначено, 46 % – 
невмотивованість, 35 % – лінь та 11 % – неуважність і 8 % – не упевненість 
в собі. Саме це здебільшого на думку викладачів негативно впливала 
на результати навчання.  

Так, 56 % серед опитаних викладачів зазначали, що здобувачі 
не коректно виконували домашні завдання, 33 % зазначили, що здобувачі 
не цікавились в чому допущена помилка і 11 % опитаних вказували, що 
здобувачі частково або повністю не виконували навчальний план. 

Водночас, викладачі зазначали в 85 % випадків чітку взаємодію між 
здобувачами в процесі роботи на практичному занятті, 15 % респондентів 
зазначили, з взаємодією були проблеми. Деякі респонденти зазначили про те, 
що в процесі роботи над завданнями на практичному занятті були невеликі 
конфлікти між здобувачами, які досить швидко було врегульовано 
за допомогою викладача.  

Крім того, в 93 % випадків викладачі вказували, що завдяки 
психологічним якостям (спостережливість, потяг до пізнання) здобувачі 
отримували оцінку «добре» інші 7 % не могли визначитись зі своєю 
відповіддю.  

Висновки. Отже, засновуючись на отриманих під час дослідження 
можна зробити висновок, про те, що психологічні якості здобувачів мають 
дуже важливе значення не тільки для їх професійного становлення але 
і формування гуманного деонтологічно обґрунтованого ставлення до своїх 
майбутніх пацієнтів.  
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